



24 గంటల్లో ₹3.82 లక్షల ప్రాఫిట్

క్రిప్టోమార్కెట్లోని బిట్కాయిన్ ధరలు గత 24 గంటల్లో బిట్కాయిన్ \$4500 (₹3.82L) లాభపడింది. మళ్ళీ \$1,01,125 వద్ద ముగిసింది. నేడు మార్కెట్ \$450 నష్టంతో \$1,00,676 వద్ద ట్రేడవుతోంది. మార్కెట్ విలువ \$2.02Tను టవ్ చేసింది. ఇక డామినెన్స్ ౯5%, గత 24 గంటల్లో ETH 6, XRP 5, SOL 6, BNB 7, DOGE 8, ADA 10, TRON 7, AVAX 12, SHIB 9% మేర పెరగడం విశేషం.

బిగ్ బాస్-8 గ్రాండ్ ఫినాలేకు అల్లు అర్జున్?

బిగ్ బాస్ సీజన్-8 గ్రాండ్ ఫినాలే వచ్చే ఆదివారం జరగనుంది. పుష్ప-2తో బాక్సాఫీస్ వద్ద రూ.వెయ్యి కోట్లు కొల్లగొట్టిన అల్లు అర్జున్ ఈ మొగా ఈవేంట్కు రానున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. విన్డౌన్కు ఆయనే ట్రోఫీ అందజేస్తారని తెలుస్తోంది. ఇవాళో, రేపాటి పినిపై క్లాబ్ రానుంది. మరోవైపు టాప్-5 ఫైనలిస్ట్ లో అవినాష్, నిఖిల్, ప్రేరణ, గౌతమ్, నజీల్ ఉన్నారు. వీరిలో ఎవరు విజేతగా నిలుస్తారని మీరనుకుంటున్నారు?

మోహన్ బాబుపై హత్యాయత్నం కేసు

గుంటూరు మోహన్ బాబుపై హత్యాయత్నం కేసు నమోదైంది. TV9 లిపోర్టర్ పై దాడి చేసినందుకు నిన్న ఆయనపై బిగ్ బాస్ 118 సెక్షన్ కింద FIR నమోదు చేసిన పోలీసులు ఇవాళ దాన్ని మార్చారు. లీగల్ ఒపీనియన్ తీసుకొని బిగ్ బాస్ 109 సెక్షన్ కింద అరెస్టును మార్చే కేసు పెట్టారు. మరోవైపు ఘర్షణలో గాయపడ్డ మోహన్ బాబు ప్రస్తుతం కాంటి నెంబల్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు.

ఈ నెల 19 నుంచి హైదరాబాద్ బుక్ ఫెయిర్

ఈ నెల 19 నుంచి 29 వరకు హైదరాబాద్ బుక్ ఫెయిర్ నిర్వహిస్తున్నట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఎన్టీఆర్ స్టేడియంలో జరిగే పుస్తక ప్రదర్శనలో 350 స్టాల్లు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. బుక్ ఫెయిర్లో తెలంగాణ చంటకాలతోపాటు ఇరానీ చాయ్, బిర్యానీ కూడా అందుబాటులో ఉంటాయని చెప్పారు. ఈ ప్రదర్శనను సీఎం రేవంత్తోపాటు మంత్రి జాపల్లి కృష్ణారావు ప్రారంభిస్తారని తెలిపారు.



తెలంగాణ ఒలింపిక్ సంఘం అధ్యక్షుడిగా జితేందర్ రెడ్డి

రాష్ట్ర ఒలింపిక్ సంఘం అధ్యక్షుడిగా మాజీ ఎంపీ వి.జితేందర్ రెడ్డి ఎన్నికయ్యారు. మాజీ క్రికెటర్ వి.చాముండేశ్వరినాథ్ ఆయన 34 ఓట్ల తేడాతో నెగ్గారు. జితేందర్కు 43 ఓట్లు రాగా, చాముండేశ్వరి 9 ఓట్లు మాత్రమే పొలయ్యాయి. కాగా టీడీపీ కార్యదర్శిగా మల్లారెడ్డి, కొత్తూరికాళిగా డి.సతీష్ గౌడ్ ఎంపికయ్యారు. మరో 23 పదవులకు ఏకగ్రీవ ఎన్నిక జరిగింది. త్వరలోనే జితేందర్ అధ్యక్ష బాధ్యతలు చేపడతారని తెలుస్తోంది.

ప్రభుత్వ స్కూల్ విద్యార్థులకు కొత్త యూనిఫాం?

ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు అందించనున్న సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ విద్యార్థి మిత్ర కిట్లకు సంబంధించి ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. వచ్చే ఏడాది నుంచి స్కూలెంట్లకు కొత్త యూనిఫాం అందుబాటులోకి తెస్తున్నట్లు సమాచారం. ప్రస్తుతం ఉన్న యూనిఫాం, బెల్టులు, బ్యాగ్ల రంగులను మారుస్తోంది. కొత్త యూనిఫాం నమూనా సోషల్ మీడియాలో వైరలవుతోంది.



ప్రమాణ స్వీకారానికి రండి: జిన్ పింగ్ కు ట్రంప్ ఆహ్వానం!

అమెరికా ప్రెసిడెంట్ గా రెండోసారి ఎన్నికైన డొనాల్డ్ ట్రంప్ తన నిర్ణయాలు తో ఆశ్చర్యపరుస్తున్నారు. చైనా పేరిటేనే భగ్గమునే ఆయన జనపల నిరసన తన ప్రమాణ స్వీకారానికి రావాల్సిందిగా ఆ దేశ ప్రెసిడెంట్ షి జిన్ పింగ్ ను ఆహ్వానించారని తెలిసింది. నవంబర్ లో ఎన్నికలు ముగిసిన వెంటనే ఆహ్వానం చంపారని సమాచారం. రావడానికి జిన్ పింగ్ అంగీకరించారో లేదో స్పష్టత రావాలి. వాషింగ్టన్ లోని చైనా రాయబార కార్యాలయము దివరణ ఇవ్వడం లేదు.

దారుణం.. బాలికను ముక్కలుగా నరికేశాడు!

ఒడిశాలో దారుణం చోటు చేసుకుంది. ఆ రాష్ట్రంలోని ధర్మాణ పీఠం పరిధిలో బాలికను రేపే చేసిన కను కిస్సాన్ అనే యుక్తి గతదాది AUG జైలుకెళ్ళాడు. DEC లో బెయిల్ పై వచ్చిన అతను బాలికను చంపేశాడు. ఆ పై శరీరాన్ని ముక్కలుముక్కలుగా నరికేసి చలు ప్రాంతాల్లో ఆ భాగాలు విసిరేసినట్లు పోలీసులు విచారణలో బహుశానా. రేపే కేసులో బాధితురాలైన బాలిక కోర్టులో స్టేట్ మెంట్ ఇస్తుందనే భయంతో హత్య చేసినట్లు అతను వివరించారు.

వరల్డ్ చెస్ ఛాంపియన్ షిప్.. 13వ గేమ్ డ్రా

వరల్డ్ చెస్ ఛాంపియన్ షిప్ లో 18 ఏళ్ల భారత ఆటగాడు గుకేశ్, డింగ్ లిరెన్ మధ్య 13వ గేమ్ సైతం డ్రాగా ముగిసింది. టైంలో వీరిద్దరూ 6.5 పాయింట్లతో సమానంగా ఉన్నారు. సింగపూర్ లో బుధవారం జరిగిన తాజా గేమ్ లో 69 ఎత్తుల తర్వాత ఇద్దరూ డ్రాకు అంగీకరించారు. విస్కర్ ను నిర్ణయించే ఫైనల్ గేమ్ నేడు జరగనుంది. ఆ రోజు కూడా డ్రా అయితే, శుక్రవారం టై బ్రేక్ నిర్వహించి విజేతను నిర్ణయిస్తారు.



57 గంటలపాటు శ్రమించినా దక్కని ఫలితం.. బోరుబావిలో పడి బాలుడి మృతి

రాజస్థాన్ లోని దాసాలో విషాదం చోటుచేసుకున్నది. బోరుబావిలో పడిన ఐదేండ్ల బాలుడిని రెస్క్యూ సిబ్బంది రక్షించినప్పటికీ అతడు మరణించాడు. టైం 57 గంటలపాటు సాగిన రెస్క్యూ ఆపరేషన్ విషాదాంతమైంది. సోమవారం మధ్యాహ్నం 3 గంటల సమయంలో దాసా జిల్లాలోని కలిఖద్ గ్రామంలో ఆర్కస్ అనే ఐదేండ్ల బాలుడు.. ఇంటి చక్కనే ఉన్న 175 అడుగుల లోతున్న బోరుబావిలో పడిపోయాడు. గమనించిన కుటుంబ సభ్యులు అధికారులకు సమాచారం అందించారు. టైం 57 గంటలపాటు పరిశోధనలు జరిపినా ఫలితం లేదు. టైం 57 గంటలపాటు పరిశోధనలు జరిపినా ఫలితం లేదు. టైం 57 గంటలపాటు పరిశోధనలు జరిపినా ఫలితం లేదు.



పుష్పరాజ్ వెయ్యికోట్ల క్లబ్ లో..

ఇండియా బాక్సాఫీస్ వద్ద పుష్పరాజ్ సునామీ సృష్టిస్తున్నాడు. ఐదుడల రోజు నుంచే లకార్లును తిరగరాస్తూ దానుకుపోతున్నాడు. తాజాగా 'పుష్ప-2' చిత్రం వెయ్యికోట్ల వసూళ్ల మైలురాయిని చేరుకుంది. కేవలం ఆరురోజుల్లో ఈ ఘనతను సాధించిన తొలి భారతీయ సినిమాగా నిలిచింది. అల్లు అర్జున్ కథానాయకుడిగా సుకుమార్ దర్శకత్వంలో మైత్రీమూవీ మేకర్స్ నిర్మించిన 'పుష్ప-2' తొలి రోజు నుంచే బాక్సాఫీస్ వద్ద జైత్రయాత్ర సాగిస్తున్నది. ఈ సినిమా ఆరు రోజుల్లో 100కోట్ల కలెక్షన్లు సాధించిందని బుధవారం మేకర్స్ అధికారికంగా ప్రకటించారు. హిందీలో ఆరు రోజుల్లోనే 375 కోట్ల వసూలు చేసింది. బాలీవుడ్ లోనే ఇదొక లకార్లు నిరూపణ సంస్థ పేర్కొంది. రాబోయే రోజుల్లో ఈ సినిమా మలకొన్న లకార్లును బడ్జెట్ కొట్టడం ఖాయమని అభిమానులు అంచనా వేస్తున్నారు. ఇండియాతో పాటు విదేశాల్లో కూడా ఈ సినిమాకు అద్భుతమైన ఆదరణ లభిస్తున్నదని చిత్రబృందం పేర్కొంది.

మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తే.. ప్రతి మహిళకు రూ.2,100 : కేజ్రీవాల్

ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు దగ్గరపడుతుండటంతో అధికార ఆమ్ ఆద్మి పార్టీ దూకుడు పెంచింది. ఓటర్లను ఆకట్టుకునేందుకు అనేక హామీలు ప్రకటిస్తోంది. ఇప్పటికే ఆటో డ్రైవర్లకు ఐదు కీలక హామీలు ఇచ్చిన విషయం తెలిసిందే. తాజాగా మహిళలకు ఆమ్ ఆద్మి పార్టీ గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. వచ్చే ఎన్నికల్లో ఆమ్ ఆమ్ గెలిపిస్తే 18 ఏళ్ల పైబడిన ప్రతి మహిళకూ నెలకు రూ.2,100 అందజేస్తామని ఆమ్ అధినేత అరవింద్ కేజ్రీవాల్ ప్రకటించారు. గురువారం సీఎం అతిథిత్వం కలిగి ఓ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కేజ్రీవాల్ మాట్లాడుతూ.. 'ప్రతి మహిళకు రూ.1,000 ఇస్తామని గతంలో హామీ ఇచ్చాము. అయితే, కొంతమంది మహిళలు నా వద్దకు వచ్చి ప్రవోల్టేజ్ ఇం కారణంగా రూ.1,000 సరిపోవడం లేదని చెప్పారు. అందుకే వారి అభ్యర్థన మేరకు 18 ఏళ్ల పైబడిన మహిళలందరికీ నెలకు రూ.2,100 ఇస్తాం' అని కేజ్రీవాల్ హామీ ఇచ్చారు. నేరుగా మహిళలకు బ్యాంకు ఖాతాలోకే ఈ మొత్తాన్ని జమ చేయనున్నట్లు వెల్లడించారు.

రాజమండ్రి నుంచి నేరుగా ఢిల్లీకి విమాన సర్వీస్ ప్రారంభం

ఏపీలోని రాజమండ్రి నుంచి నేరుగా ఢిల్లీ, ముంబాయి విమాన సర్వీస్ గురువారం నుంచి ప్రారంభమయ్యింది. ఢిల్లీ నుంచి రాజమండ్రి మధ్యరహదీ ఎయిర్పోర్టుకు మొదటిసారిగా వచ్చిన ఇండిగో ఎయిర్ బస్ లో కేంద్ర విమానయానశాఖ మంత్రి రామోహనాచార్యులు, పార్లమెంట్ సభ్యులూ పురందేశ్వరి రాజమండ్రికి వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా విమానానికి వాటర్ కెనాస్ తో సిబ్బందితో స్వాగతం పలికారు. కేంద్ర మంత్రి మాట్లాడుతూ ఇంతకుముందు ఢిల్లీకి, విదేశాలకు వెళ్లాలంటే విజయవాడ, విశాఖ, హైదరాబాద్ కు వెళ్లాలి. వచ్చేదని అన్నారు. ఇకపై ముంబాయి, ఢిల్లీకి వెళ్లె అక్కడి నుంచి విదేశాలకు వెళ్లవచ్చని తెలిపారు. కాకినాడు ఎయిర్పోర్టు విషయంలో ల్యాండ్ తో సహా ఫిజిబిల్ ను పరిశీలిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. భవిష్యత్ లోనూ తిరుపతి, షిర్డీ, ఖైరతాబాద్, గుజరాత్ రాష్ట్రాలకు, ప్రధాన నగరాలకు బిజినెస్ కనెక్టివిటీని పెంచడానికి అవకాశముందని అన్నారు. 2027లో రాజమండ్రి పుట్టుకలకు కూడా విమానసృజనలు ఎంతగానో దోహదపడుతాయని తెలిపారు.

జటీవల విడుదలైన 'మిస్టర్ బచ్చన్' సినిమాలో తన అందచందాలతో యువ ప్రేక్షకుల్ని కట్టిపడేసింది మరారీ భామ భాగ్యశ్రీ బోర్నే. ఒక్క చిత్రంతోనే యూత్ లో మంచి ఫాలోయింగ్ ను సంపాదించుకుంది. ప్రస్తుతం ఈ సాగనలికి తెలుగులో భారీ అవకాశాలొస్తున్నాయి. విజయ్ దేవరకొండ హీరోగా గౌతమ్ తిన్ననూరి దర్శకత్వంలో రూపొందిస్తున్న చిత్రంలో భాగ్యశ్రీ బోర్నే కథానాయికగా నటించనుంది. టైం 57 గంటలపాటు సాగిన రెస్క్యూ కూడా ఈ భామ నాయికగా ఖరారైందని వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. తొలి చిత్రంలోనే తెలుగు ప్రేక్షకులు తనపై అభిమానాన్ని చూపించారని, ఓ ఫ్యామిలీ మెంబర్ లా చూసుకున్నారని భాగ్యశ్రీ ఆనందం వ్యక్తం చేసింది. ఈ మేరకు తన ఇన్ స్టాగ్రామ్ ఖాతాలో ఓ పోస్ట్ చేసింది. "మిస్టర్ బచ్చన్" చిత్రంలో జిక్కి పాత్ర ఎంతగానో నచ్చిందని నాకు సందేశాలు పంపిస్తున్నారు. మీ ప్రేమాభిమానాలు వెలకట్టలేనివి. ఇండస్ట్రీలో నా ప్రయాణం ఇప్పుడే మొదలైంది.

వెలకట్టలేని అభిమానం

